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FIUBA Analisis Matematico II - Examen Integrador 10-12-2024

Nombre y Apellido: Numero de Padroén:

Todas las respuestas deben estar debidamente justificadas. No se aceptaran célculos dispersos, poco
claros o sin comentarios. En la resolucion de integrales, cada paso de integracion debe resolverse
indicando la primitiva y los limites correspondientes.

La evaluacién se aprueba con 3 (tres) ejercicios bien resueltos.

Tema 1

/// yzdr dy dz
H

H={(z,y.2) eR®: 2 +y* +42> <8,y >0, 2> 1}.

= Ejercicio 1. Calcule

donde

= Ejercicio 2. Calcular fc‘ f ds, siendo
fla,y,2) = 2zy*2* — y,30°°2 + o(y), 22%°2), ¢ € C'(R)
y C' el borde de la superficie
Yix+y+z=2,2>20,y>0, z>0.
Indique en un gréfico el sentido de recorrido elegido para el calculo.

» Ejercicio 3. Sea I' el arco de de la curva de ecuacién
X = (cos(wt),sen(nt),t), teR
contenido en la regién D : 22 + y? 4+ 222 < 3. Calcule la longitud de T'.

= Ejercicio 4. Calcule la circulacién del campo f(z,y) = (y* + h(y),zh (y) + cos(y)), siendo
h € C*(R), a lo largo del borde de la regién

D={(z,y) eR*:2° <y<2-2%
recorrido en sentido horario.

= Ejercicio 5. Sea I' la porcién de la linea del campo vectorial g(z,y) = (9y, —x) que pasa por
(0,1) y esta contenida en el semiplano z — 3y < 0.

Calcule la circulacion del campo f(;‘}:, y) = (x + 29* 2 + 2%y) a lo largo de I'. Indique en un
grafico el sentido de recorrido empleado en el calculo.



= Ejercicio 1. Calcule
/ / / yz dx dy dz
H

H:{(x,%z)ER?’: 2y +422 <8, y>0, z>1}.

donde
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» Ejercicio 2. Calcular fc f ds, siendo
fla,y.2) = uy’s® — 5,327 + 0(y),22%°2), € C'(R)
y C' el borde de la superficie
Yrrxt+y+2=2, >0, 9y>0, z>0.

Indique en un grafico el sentido de recorrido elegido para el calculo.
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= Ejercicio 3. Sea I' el arco de de la curva de ecuacién

—

X = (cos(nt),sen(wt), t), t€R

contenido en la regién D : 2% + y* + 222 < 3. Calcule la longitud de T.
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» Ejercicio 4. Calcule la circulacién del campo f(z,y) = (y* + h(y), 2’ (y) + cos(y)), siendo
h € C*(R), a lo largo del borde de la regién

D={(z,y) eR*:2* <y <227}

recorrido en sentido horario.
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» Ejercicio 5. Sea I' la porcién de la linea del campo vectorial §(x,y) = (9y, —x) que pasa por
(0,1) v esta contenida en el semiplano x — 3y < 0.

Calcule la circulacién del campo f(x, y) = (v + zy*, 2 + 2%y) a lo largo de T'. Indique en un
grafico el sentido de recorrido empleado en el calculo.
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